



REAL LEARNING FOR REAL LIFE

何为“共同核心”和 SMARTER BALANCED?

“共同核心”是针对数学和英语语言艺术制定的一系列高学习标准，旨在帮助从幼儿园到 12 年级的学生为将来的大学学习、就业和生活做好更充分的准备。这些标准为每个年级的学生分别设定了学习期望，目前已制定完善并被全国 40 多个州自愿采用。这些标准是华盛顿州从幼儿园到 12 年级的学习标准。

Smarter Balanced 是华盛顿州 3-8 学生和高中生将参加的全新考试。上机考试的设计旨在衡量如研究、听力及沟通推理方面的技能。考试要求学生将所学知识应用到实际问题中，这有利于他们毕业后取得成功。

华盛顿州支持“共同核心”标准
一份 2015 年 2 月在华盛顿州对 647 位投票者做的调查显示，68% 的人支持在公共学校实施英语语言艺术和数学方面的共同学习标准。

有关“共同核心”您最应该了解的三个方面

针对所有学生一致统一的学习期望

在“共同核心”标准提出之前，全国 50 个州对于每个年级的学生应学习的知识和掌握的能力有着不尽相同的期望。“共同核心”为所有学生提供一致统一的学习标准和期望，无论他们居住在哪个州。



专注于更深入理解的明确标准

“共同核心”深入研究更少的主题，专注于发展学生对关键概念的更深层次理解。这些标准相辅相成，让学生们有机会将之前学到的技能和知识灵活运用于现实生活中。

培养学生具备就业市场所需的重要技能

在 2013 年，华盛顿有 25,000 个高技能劳动者职位空缺，到 2017 年这个数字预计将增加一倍。“共同核心”专注于培养学生掌握实际生活中所需要的实用技能，当他们面对新的全球经济环境时，也将更具竞争优势。



常见问题关于“共同核心”和 SMARTER BALANCED

“共同核心”为什么对您和您的孩子如此重要？

“共同核心”为每个年级的教育和学习提供了基准或标准。学习标准简要、连贯地描述了学生应了解和能够做到的内容。这些标准帮助家长和教师一起保证学生拥有在学校和生活中取得成功的机会。“共同核心”是否优于华盛顿州的

的学业标准？

是的，“共同核心”标准比以前的华盛顿州数学和英语语言艺术的学习标准更严格。专注于为职业和大学做准备的关键内容，包括更多的批判思维和问题解决能力。这些标准汲取了美国国内外最好学习标准的精华。

华盛顿为什么采用“共同核心”标准？

华盛顿州采用“共同核心”学习标准是因为这些标准与相互配合的教学资源和测试将为学生未来的大学深造和工作就业打造更坚实的基础。目前华盛顿州的状况：

- 我们是全美仅有的几个成绩差距最大的州之一，并且这种差距仍在增长；
- 不到半数的毕业生能够进入大学（由大学入学考试衡量）；且
- 到 2018 年，华盛顿州三分之二的工作将需要大学学位或证书。

学校和教师是否仍将具有教学资料和其他本地决策的控制权？

是的。“共同核心”学习标准的教学方式将由华盛顿州内 295 个学区和 2,000 多所学校独立决定。每个学校或学区仍可以根据学生的需求，灵活地选择最适合他们的教学资料和资源。

新的 Smarter Balanced 考试比现行的州考试难吗？

是的，但更难的原因是这些考试是基于全新、更具挑战性的学习标准，其设计标准旨在使学生在毕业时能够更好的做好准备，应对未来的大学及职业生活。我们现行的州考试考察的是基本技能。

通过新 Smarter Balanced 考试的达标学生数会降低吗？

这不具有可比性。一套新的学习标准和考试将推出，所以不应该把在 Smarter Balanced 得出的新分数与以前的分数相比。因为“共同核心”标准比以前的州学习标准要难，所以在开始阶段，学生的考试分数可能比学生、家长和教师在过去看到的分数低。Smarter Balanced 考试为学生表现设立了全新基准，可衡量学生在高中毕业后要取得成功所需的技能和知识，包括问题解决能力、写作和批判思维。

我该如何了解有关华盛顿州“共同核心”的更多内容？

请访问 www.ReadyWA.org，并在 Facebook 上关注我们 (www.facebook.com/ReadyWA)。

华盛顿州“共同核心”时间线

2011：华盛顿州正式采用“共同核心”

2012：华盛顿州为教师和学校提供了配套资源工具以帮助他们开始实施标准

2013-14：在每所学校教授“共同核心”标准

2014：新的数学和英语语言艺术领域的 Smarter Balanced 考试在华盛顿州学校试运行。

2015：学生在春季参加全新 Smarter Balanced 考试



支持大学和就业准备学习标准